

¡Viva la República!

CUARTILLAS DEL MAESTRO

BULOS Y BALAS

POR ROBERTO CASTROVIDO

Tras la encarnizada batalla de Brunete ha caído sobre España una lluvia de balas más copiosa sino tan mortífera que la de balas, bombas y granadas que cae sobre Madrid periódicamente.

Los bulos son siempre molestos y perjudiciales, no pocas veces dañinos. Tienen en el silencio atmosférico propicio, por eso brotan lujuriosos el domingo por la tarde y viven como setas en la sombra durante la noche del domingo y la mañana del lunes. La malicia, la ignorancia y la vanidad son sus tres gracias. La malicia abulca los sucesos baladísticos, inventa contrastes, suicidios de generales, asesinatos de personajes, riñas y disgustos entre las autoridades del régimen y propaga el miedo con la rapidez de una avispa. La ignorancia lo cree todo y de buena fe se hace agente gratuito del fascismo emboscado. La vanidad por presumirse de bien en era da se presta, como la ignorancia, a servir de vehículo al mal.

Los bulos han tenido lo que necesitan para hacer verosímiles sus fantasías: un áomo de verdad sobre el cual construir sus bulos, cuando más verosímiles, mejor, con el arte del caricabaja polorero. El «burón» del Partido Comunista lanzó el grito de alarma, tocó un silbato como de vigilante, dió el alarido como centinela.

«¿Lo dices por mí, compañero?», vinieron a decir en sus carpas o ros sectores.

«Ya está exteriorizando lo que dijimos», afirmó al replicar quien dió el alarido.

Y, en efecto, algo aconteció en el frente de Teruel. No sabemos qué, y acaso no lo diríamos aunque lo supiéramos. Lo cierto y lo evidente y lo bien sabido es que las balas han matado a los bulos, que en Aragón lucha ya la República española con formalidad, de verdad, y que se ha logrado ya sacar a los parvos oficiales del consabido sin novedad y contener, lo que es más grato, el empuje del enemigo.

Otros cimienos para levantar bulos (castillos en el aire, casas de naipes) han tenido maliciosos, ignorantes y vanidosos con la nota del ministerio de Justicia en la cual se emplea la palabra rescate, que hace pensar en cautiverios y secuestros; la referencia del coronel Ortega, susluto momentáneo del general Miaja, y el extraño enlace

COMENTARIO DEL DIA Los piratas del Mediterráneo

El anciano «Times», pese a su notoria parcialidad, no ha podido reprimir un grito de cólera. Su artículo «Piratería», comentario a la última hazaña mediterránea de la aviación rebelde, habrá causado sin duda, sensación en los círculos navales británicos.

Porque a bordo del «Canarias», crucero pirata confiado a técnicos alemanes, van ¡ay! marineros españoles... Su espionaje les avisó de que iban a llegar a uno de nuestros puertos levanteros dos navios con importantísimo cargamento. Y salieron de Mallorca, para acaarlos, tres aeroplanos de Italia.

Esos tres aeroplanos se equivocaron. Y bombardearon sucesivamente a un navio inglés, a un navio francés y a un navio italiano. A bordo de este último, mataron al comandante y asesinaron a los cristianos.

En otros, uno de nuestros clásicos pudo escribir el inmortel romance, cuyos primeros versos son como sigue: «Amarrado al duro banco De una galera turquesa. Ambas manos en el remo Ambos ojos en la tierra Un forzado de Dragul En las playas de Marbella Se quejaba al ronco son Del ramo y de la cadena.»

En esos versos célebres hemos pensado al leer un telegrama de Argel, donde se dice que el «Canarias» fué apercebido merodeando por aquellas aguas.

Los procedimientos de Alemania en España

A la invasión militar acompaña la penetración económica que ahora chaca con los intereses guerreros italianos dando lugar a una rivalidad entre ambas naciones fascistas

Alemania al mismo tiempo que militarmente las posiciones africanas de España. Dice el periódico que acaba de fundarse en Berlín una nueva Compañía Gestruktiva, aviones y técnicos, preparaba el terreno para esta importación criminal, para esta invasión bárbara. Trataba de facilitarla al sentar bases que pudieran justificarla en caso de necesidad apoyada desde luego por la fuerza.

Hizo la penetración económica. Esa había de apoyar a la otra.

El «Daily Herald» recuerda ahora los puntos esenciales de esta penetración alemana en España.

Lo recuerda con motivo de las conferencias internacionales que se celebran en Londres más que para resolver el problema español, para solucionar el del Comité de No-Intervención. Según dicho periódico, aunque Alemania no interviene de manera importante en esas conferencias, se sabe que no por eso los dirigentes del III Reich no siguen de cerca los acontecimientos de España.

Los siguen «a causa de los múltiples intereses alemanes en la Península Ibérica».

Esos intereses conciernen principalmente a la casa Krupp, la I. G. Farben, la Siemens, la A. E. G., la Metall, Gessellschaft, la Deutsche und Diskont Bank, y, también, al mismo III Reich. Este ha invadido económicamente de la misma manera que los fascismos italiano y alemán.

Prensa facciosa

FRANCO Y «EL REINADO DE JESUS»

Del «Diario de Burgos».

«La revista vallesolana «Reinaré en España» ha publicado un número extraordinario dedicado al «enviote y al conrasable Ejército Español» y a los mártires y héroes de la Patria. Este número extraordinario es nada menos que un volumen de 320 páginas, con un contenido verdaderamente valioso desde los puntos de vista religioso y patriótico, y por lo que representan muchas firmas de la colaboración. Firmas de generales del Ejército de Tierra, de la Armada y de la Aviación, firmas de Prelados de la Iglesia, firmas de prestigiosos publicistas católicos. Por todo ello, este número de «Reinaré en España» tiene un gran valor his-tórico-religioso. En sus páginas está efectivamente condensado todo lo que es, lo que representa a, lo que simboliza, lo que entraña y lo que hace revivir la gran Cruzada Nacional que se está llevando desde el 18 de Julio de 1936».

En el Ayuntamiento

Ayer celebró sesión el Consejo Municipal

Presidida por el camarada Santiago Maciá, dió comienzo la sesión a las 8.30.

Se aprueba la petición del Circolo de Izquierda Republicana de los Angeles sobre cambio de denominación de varias calles, y para que no verifique la denominación de las calles, mien ras duren las actuales circunancias.

Se aprueba la supresión de la placa destinada a Carlos Arniches en la casa donde nació.

Sobre la propuesta de instalación de carceloras en fachadas de solares y casas, se resuelve la construcción de ellas avisándose oportunamente tan pronto estén construidas.

No siendo la instancia de Hijos de Miguel Esve, contraria a las reglas establecidas se les permite construir el cobertizo en el solar de la calle del Cisne.

No se aprueba la instancia de José Jorda y Jorda.

Se aprueba la instancia de Esaban del Casillo, para instalar un almacén de carbón en la calle de Joaquín Costa, número 68.

A la propuesta de José Morante sobre su nombramiento de recaudador de Arbolitos, se resuelve aprobar la propuesta ya que el solicitante habia demandado una plaza anteriormente.

Se desestima la instancia de Antonio Reus solicitando una plaza de recaudador de las Casas del Mercado.

Se desestima la instancia de Francisco Pujante.

Se aprueba la de Francisco Fornar y Arques sobre devolución de fianza sobre la comunicación del Ayuntamiento de Alcoy respecto a la estancia de hospitalizados, el Consejo se da por enterado.

Del proyecto de separación de contribuciones especialmente acaas en las calles de Juan Perca y doctor Sapeña, se ha votado una cantidad de 1.346 pesetas.

Se aprueba la reclamación de Julio Escoto sobre impuestos de solares.

Después de la lectura de la orden del día, el camarada Carra alá presenta su dimisión irrevocable del cargo de representante de Asistencia Social y Sanidad, no admitiéndose la dimisión hasta la próxima reunión.

El presidente camarada Santiago Maciá, comunica que ha habido un periódico en Alicante, que se ha permitido hacer enojosas comparaciones con la guerra por Margare. Sullivan y tar el pesado trabajo que han tenido Randolph Scott. El gracioso complejo los empleados del Ayuntamiento con la formación de las susodichas carillas.

Delegación de Hacienda de la Provincia de Alicante

Junta Administrativa Anuncio de subastas

El día 25 del actual, a las once de la mañana, tendrán lugar en el local que ocupa la Secretaría de la Junta Administrativa, las subastas públicas siguientes:

- 1.ª Una bicicleta marca «Orbea» valorada en 250 pesetas.
- 2.ª Otra bicicleta marca «Mentor» valorada en 200 pesetas.
- 3.ª Otra bicicleta marca «B. H.» valorada en 200 pesetas.
- 4.ª Una motocicleta marca «Peugeot» tipo A. 50, usada, valorada en 500 pesetas.

Las pujas serán a la llana y por fracciones no inferiores a diez pesetas, bien entendido que las referidas subastas habrán de partir de la valoración técnica dada a las respectivas máquinas y de que no cubriéndose las cantidades se declararán desiertas reglamentariamente, en total o en parte, para hacerse un segundo señalamiento.

Se advierte que serán de cuenta de los adjudicatarios el impuesto de derechos reales al 250 por 100 sobre el importe de cada remate, los derechos de VOZ PUBLICA a razón de cuatro pesetas por subasta, así como los gastos de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial», que habrán de ser en su caso, prorrateados entre los rematantes. El examen de los mencionados efectos podrá hacerse durante una hora antes del comienzo de las subastas.

Lo que se pone en conocimiento del público en general a los efectos consiguientes.

Alicante, 12 de Agosto de 1937.

El Secretario de la Junta, José Rego V. B. P. El Delegado de Hacienda, Maximino Miñano.

Tribunales

TRIBUNAL DEL JURADO DE URGENCIA

En la mañana de hoy ha tenido lugar ante el Tribunal del Jurado de Urgencia de esa capital la celebración del juicio por desafección al Régimen contra el vecino de Elche José Sancho Orts.

De hombre bueno ha actuado el abogado del ilustre Colegio de esa capital señor Herrero Icardo.

De testigos de cargo ha comparecido una representación del Consejo Municipal de dicho pueblo de Elche.

El Ministerio Fiscal después de practicar la prueba testifical ha solicitado del Tribunal la pena de dos años de internamiento en un campo de trabajo con las accesorias correspondientes, para el inculcado.

El hombre bueno ha solicitado que su defendido fuese absuelto.

El Tribunal ha dictado sentencia condenando al inculcado a la pena de un año y un día de internamiento en un campo de trabajo con las accesorias correspondientes.

A acto seguido ha tenido lugar la celebración del juicio contra la vecina de Elche María Antonia Agulló.

De hombre bueno ha actuado el abogado de esta capital señor Abenza.

De testigos de cargo ha comparecido una representación del Consejo Municipal de Elche.

El Ministerio Fiscal ha solicitado para la inculpada la pena de dos años de internamiento en un campo de trabajo con las accesorias correspondientes.

El hombre bueno ha solicitado que su defendida fuese absuelta.

El Tribunal ha dictado sentencia condenando a dicha denunciada a la pena de cuatro meses y un día de internamiento en un campo de trabajo con las accesorias correspondientes.

Esta mañana han sonado las sirenas de alarma...

Y han pueso en conmoción al vecindario de nuestra ciudad, que en parte se ha lanzado a la calle en busca de los refugios contra una posible agresión aérea.

Aproximadamente a las dos y media de la madrugada de hoy, el Puesto de observación de la Comandancia de Carabineros de San'a Pola, avisaron al Gobierno Civil el paso de varios aparatos negros y acto continuo, las autoridades de Alicante adoptaron las precauciones debidas, a las que se añadió la alarma y las sirenas.

Pero afortunadamente, los aviones pasaron de largo por nuestra ciudad y a las tres de la madrugada, pasado el peligro, volvió la normalidad al vecindario.

Se necesita

máquina de coser en estado deficiente. Dirigirse a esta Administración.

Consejería Local de Abastos

Al pueblo de Alicante

Mañana 14 a las cuatro de la tarde en todas las paradas de salazones se ha pueso a la venta del publico en general bacalao, cuya distribución se efectuará en la siguiente forma en el Mercado de Abastos.

Distrito 4.º, día 14, 100 gramos por persona.

Distrito 5.º, día 16, 100 gramos por persona.

Distrito 6.º, día 17, 100 gramos por persona.

Distrito 7.º, día 18, 100 gramos por persona.

Distrito 8.º, día 19, 100 gramos por persona.

El precio de venta al publico es el de 350 pesetas el kilo.

Se imputará a Es'arisco del mes de Diciembre.

NOTA. — Se advierte que a excepción de las partidas de Orgegia, Ciudad Jardín, Angeles, Vista Hermosa y Babel, no se podrán despachar carjeas pues las demás partidas se servirán en las tiendas de las mismas.

Cosas de la Ciudad

Las lamparitas azules

Como ya se sabe a las diez y pico van apagando esos modestos obreros del Ayuntamiento todas las luces de la ciudad y encendiendo a la vez esas lamparitas azules tan simpáticas, llamadas de situación. Pero se da el caso que mientras los ciudadanos que viven por el centro de la capital disfrutan de esa maravilla de las luces azules, los que vivimos, por desgracia, un poco más alejados del centro, tenemos que contentarnos con mirrarlas avidamente mientras pasamos por las calles que las hay. Y la verdad, no nos parece bien que en esos tiempos de relativa igualdad, hayan calles más afortunadas que otras, entre varias cosas, porque hay que oír los comentarios que se hacen entre ellas — pues no hay que olvidar que las calles hablan entre sí — hacen.

El otro día, oíamos quejarse al Maestro Caballero (calle de la Idem) que le decía a su no menos ilustre vecino Pin o Murillo: «Fija-te, Zorrilla, por haber hecho el Tenorio tiene muchas luces, mientras nosotros que hemos hecho un obra bella, no tenemos ninguna». Y quien entienda el lenguaje de las calles, no tiene que esforzarse mucho para oír conversaciones de esa índole cada noche.

Nuestro Alcalde puede remediar eso ordenando colocar, en donde no las hay, esas lamparitas verdes, azules o amarillas, que de seguro será agradecido por infinidad de ciudadanos.

Ministerio de Trabajo y Asistencia Social O. C. E. A. R.

OFICINA DE ETAPA. — ALICANTE

Por Orden publicada en el «Gaceta» de la República número 204 fecha 23 de Julio de 1937, esta Oficina de Etapa se ha hecho cargo de todo lo concerniente a la atención y asistencia a Refugiados de Guerra, en cuyas Oficinas calle del Pintor Lorenzo Casanova (bajos de la Casa de Aznar) deberán efectuarse todos los ingresos relativos a los impuestos de carácter obligatorio establecidos con fecha 30 de diciembre último consi en es en:

- 1.º Un día de haber al mes de todos los sueldos de los empleados del Estado, Provincia y Municipio, así como de todas las empresas privadas.
- 2.º Impuesto sobre el consumo individual (sellos en facturas y tickets en venta de emisoradores).
- 3.º Cuentas al Comercio.

Los habilitados de funcionarios deberán descontar las cantidades correspondientes al día de haber que serán en regaladas en esa Tesorería.

Esta Oficina de Etapa encarece a todos los afectados por estas exacciones su interés y colaboración para poder atender debidamente a todos los compañeros evacuados que víctimas del fascismo criminal, en su exodo de infortunio precisan de nuestra más amplia moralidad.

Alicante, 12 de agosto de 1937. — El Jefe de la Oficina de Etapa de la O. C. E. A. R., P. Galiano.

IDEAL CINEMA

Hey gran éxito de la bonita producción Paramount, en español «Paz en la guerra» por Margare. Sullivan y tar el pesado trabajo que han tenido Randolph Scott. El gracioso complejo los empleados del Ayuntamiento con la formación de las susodichas carillas.

Se compran Latas petroleras vacias en buen estado

DROGUERIA REIG

Bailén, 10.—Alicante

Multa por vender leche aguada

Se ha impuesto una multa de 200 pesetas a la expendedora de leche Encarnación Alamo, con pueso en la calle de Velázquez, esquina a Juan de Herrera, por vender leche cuyo análisis ha dado por resultado contener un 50 por 100 de agua, siendo de mala calidad.

Vicente Seva ODONTOLOGO

Enfermedades Boca y Dientes

Raya X - Dialaxia

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 8

San Vicente, 71, 1.º Alicante

Se necesita Planja baja para Oficinas y a ser posible, con vivienda para una familia, en lugar céntrico de esa capital. Para ofertas, en nuestra Redacción.

Lea Vd. El Luchador

Partes de guerra

Ministerio de Defensa

EJERCITO DE TIERRA

Valencia, (teléfono). — Parte de ano...

FUERZAS DEL AIRE

Valencia, (teléfono). — Parte de ano...

Gobierno Civil Un discurso trascen-

dental de Alvarez del Vayo

Defiende fervorosamente la creación del Partido Unico

Valencia. — Organizado por las Juventudes Socialistas Unificadas, se ha celebrado en el Cine Capitol un acto en el que hizo uso de la palabra Alvarez del Vayo, sobre el tema «El Partido Unico y la guerra».

Señaló que desde su incorporación al Partido Socialista en 1924, ha venido defendiendo la inteligencia más perfecta con el Partido Comunista, considerando que ésta era una necesidad desde el momento en que el fascismo no se concretaba a una forma especial en Italia, sino que era la fuerza más bárbara de la ofensiva capitalista que desbordaba a los países. La unidad la trajo el movimiento del 34 y mi línea de ayer y de hoy es unidad entre comunistas y socialistas y Frente Popular. Quienes se han alejado de la izquierda socialista no somos nosotros que pedimos la unidad, sino quienes se han entregado a maniobras suicidas para impedir su gestación.

Elogia la calidad que ha logrado el Ejército de la República y dice que el esfuerzo de todos asegura el triunfo de la República, pero no a plazo corto. El Partido Unico supone reducir las dificultades que le presenta la guerra. Vuelve a tratar del Ejército y dice que han que definir los conceptos de tal para que no se pueda nadie suponer que el Ejército del pueblo puede convertirse en un Ejército profesional. No será de ningún modo de este o del otro Partido: solamente el Ejército del pueblo y de la revolución.

Información general SE INTENSIFICAN LAS DISCORDIAS SANGRIENTAS ENTRE LOS FACCIOSOS

Madrid. — Un cronista del Sur dice que continúan las peleas, cruces en el interior de Granada, habiéndose podido apreciar desde nuestras líneas que el movimiento de tropas se ha reproducido con mayor violencia.

UN DIARIO DENUNCIA QUE EL LE RROUJISTA GUERRA DEL RIO SE PASEA POR MADRID

Madrid. — Denuncia un diario que se viene observando la presencia del ex ministro Guerra del Río en la casa del palacio de Justicia. Agrega el diario que Guerra del Río se ha nacionalizado austriaco.

OTRO HEROE

Andújar. — Ha fallecido a consecuencia de las heridas sufridas en el combate de Lopera, el comandante Antonio Máximo. Era socialista.

RECOGIDA DE ARMAS Y MUNICIONES

Barcelona. — La policía realizó hoy varias diligencias en los pueblos de la zona, ocupando en Masnou y Ocaña las siguientes armas y explosivos. Cinco fusiles mauser, cuatro Winchester, dos remington, 46 armas largas de fuego de distintos calibres, 600 cartuchos de rifle, 150 cartuchos de dinamita, diez cajas de municiones para Winchester, 500 cartuchos de distintos calibres para armas largas, 3.000 cartuchos de fusil, cinco rollos de mecha para explosivos cohetes luminosos, perdigones, faros y aparatos de radio.

Nota del Ministerio de Defensa Nacional

EL «CHURRUCÁ» AVERIADO Valencia. — No a facilitada por el Ministerio de Defensa Nacional. «Esta mañana en las proximidades de Cartagena fueron atacados por submarinos de nacionalidad desconocida, los destructores leales «Almirante Antequera» y «Churrucá».

DOCTOR Roque Ruiz Olmos

Ex-médico asistente de los Dispensarios Antituberculosos del Distrito del Hospital de Madrid, del municipal de Steintin y del de Charlottengurg de Berlín; y del Hospital para tuberculosos Waldhaus-Charlottenburg en Sommerfeld Osthavelland (Alemania)

CORAZON Y PULMONES, RAYOS Y ELECTROCARDIOGRAFIA

Avenida Doctor Gadea, 3. 1.º Tel. 2354 Consultas de 11 1/2 a 1 1/2 y de 3 a 5

ULTIMA HORA

Se ha establecido la educación pre-militar obligatoria para los individuos comprendidos en la edad de los 18 a los 20 años

UNA PROTESTA INFUNDADA DEL EMBAJADOR DE ALEMANIA EN MOSCÚ

Berlin. — El Embajador de Alemania en Moscú ha protestado cerca del Gobierno soviético contra las repetidas detenciones de alemanes en territorio ruso.

EXPULSION DE ALEMANOS DE INGLATERRA

Londres. — El «Daily Herald» dice que según parece han sido expulsados de Inglaterra nuevos alemanes; unos, por advertencia del Foreign Office y otros después de haber sufrido intercepciones del Scotland Yard.

LA GUERRA CHINA JAPONESA. EN SHANGHAI HAN ESTALLADO LAS HOSTILIDADES

Londres. — Comunican de Tokio que esta mañana han estallado en Shanghai las hostilidades entre chinos y japoneses. Esos últimos atacaron a las tropas chinas en Cha-Pei.

LOS CHINOS RESISTEN LOS ATAQUES DE LOS JAPONESES

Tien-Tsin. — Las tropas japonesas han ocupado Nankai Chen a la una de la tarde de ayer. Han llegado al pie de la cadena montañosa que domina la región. Los chinos resisten en algunos puntos inaccesibles para la aviación a causa de la niebla.

LOS ACUERDOS TOMADOS EN EL CONSEJO DE MINISTROS JAPONESES

Tokio. — Se ha celebrado un Consejo de ministros, al final del cual se ha facilitado un comunicado en el que se declara que para evitar la extensión de los incidentes en China, el Gobierno de Tokio está dispuesto a llegar a una inteligencia con el Gobierno de Nankin, a condición de que China abandone su actitud provocativa hacia Japón.

UNA NOTA DE LA COMISION EJECUTIVA NACIONAL DEL PARTIDO SOCIALISTA

Valencia. — La Comisión Ejecutiva Nacional del Partido Socialista ha hecho pública una nota recomendando a las Agrupaciones y Federaciones la prohibición de concertar pactos y alianzas de carácter local y provincial con otras fuerzas políticas, sin conocimiento previo de la Ejecutiva.

LOS JAPONESES FALTAN A UNA PROMESA

Shanghai. — El alcalde comunica que las fuerzas japonesas de marinería han atacado esta mañana a los soldados chinos en la vía férrea de Chao Pen, rompiendo así la promesa de no cometer hostilidades hechas por el concul nipón.

El «Campeador» ha sido torpedeado criminalmente

Túnez. — Ha sido torpedeado a la altura de la costa de Túnez el barco petrolero «Campeador», que transporta mil quinientas toneladas de gasolina. Se confirma que han desaparecido doce marineros. Sólo se ha sabido que se lanzaron sobre el barco tres torpedos y que el agresor no parece ser de nacionalidad española.

EXTRANJERO LA GUERRA CHINA JAPONESA

Tokio. — Las tropas japonesas se han apoderado esta mañana a las 9.30 de la estación de Hanken después de un violento bombardeo de artillería y aviación.

SERIAS COMPLICACIONES

Shanghai. — El alcalde ha rechazado la petición de que fuesen retirados los efectivos de la 80 División japonesa, puesto que la comunicación debe hacerse al Gobierno de Nankin por vía diplomática.

PROGRAMA PARA HOY VIERNES CENTRAL

Permanente desde las 6 de la tarde. Colosal éxito de la película musical española «Cenicienta», ahora por el divo del canto flamenco, Angelillo y la bellísima Ana María Custodio.

MONUMENTAL

Permanente desde las 6.30 de la tarde. Colosal éxito de la película musical española «Cenicienta», ahora por el divo del canto flamenco, Angelillo y la bellísima Ana María Custodio.

SALON ESPAÑA

2 emocionantes películas «El Detective» por Rex Bell y «Donde las danzas» por Tom Tyler.

Se ha establecido la educación pre-militar obligatoria para los individuos comprendidos en la edad de los 18 a los 20 años

Valencia. — La «Gaceta» publica un decreto de la Presidencia disponiendo que las Consejerías Provinciales y Municipales de Abas-cimientos dependan de la Dirección General de Abas-cimientos.

Orden de Defensa dando de baja a diversas personas, entre las que figura el coronel Luis Romero y el capitán de coronel de Ingenieros Alberto Monjahud, por haberse ausentado del destino que tenían asignado respectivamente en los frentes de Madrid y Vizcaya.

Una brillante acción en el Norte

Gijón. — En la mañana del jueves se tuvo noticia de que entre Cobrignán y Grado avanzaban por la carretera con dirección a este último punto gran número de camiones y coches de turismo que transportaban numerosos soldados que se dirigían al cuartel general, que, como se sabe, está en Garod.

El «Júpiter», barco pirata, averiado por el destructor Ciscar

Gijón. — A la altura de este puerto, el destructor leal «Ciscar» se enfrentó con unos bous facciosos y los barcos armados «Júpiter» y «Ciudad» de Cádiz. El «Júpiter» fue totalmente derribado en popa.

En el interior de Teruel se han exteriorizado las disensiones entre los enemigos

Torreblanca. — Se ha sabido que en el interior de la capital de Teruel ha habido disensiones, exteriorizadas de modo violento entre la guarnición. Confirma el hecho de que haya sido cambiadas las fuerzas que guardan esta población por requetés y falangistas.

MANIFESTACIONES DE UN DESTACADO ELEMENTO DEL CLERO BRITANICO

Madrid. El reverendo Leonard Williams, des-acado elemento del clero británico, que ha llegado con el Comité de Coordinación y Ayuda, ha manifestado que la opinión inglesa ha variado considerablemente en favor del Gobierno legítimo a raíz de los bombardeos de Guernica y Almería.

Marcelino Pascua, en Valencia

Valencia. — Se encuentra en esta capital el Embajador de España en la Unión Soviética, Marcelino Pascua.

Lo que pide «Adelante»

Valencia. — El diario «Adelante» en un editorial aboga porque se implante por el Gobierno un sistema de censura que acabe con los semilleros de discordias y asperezas en la retaguardia.

DECLARACIONES DEL DIRECTOR GENERAL DE SEGURIDAD

Valencia. — El director de Seguridad al hablar con los periodistas se refirió al decreto de reorganización de los Cuerpos de Seguridad y Vigilancia y dijo que se reducirían los gastos en los altos mandos y que esa reducción serviría para aplicarla a los funcionarios más modestos.

Una importante denuncia

Barcelona. — Por denuncia del teniente Julio Mene fue detenido Gerardo Fernández Ayguadé, acusado de espionaje y que en verano de 1936 fue condenado a muerte junto con el comandante (aberrante en Madrid, Cabrero) fue fusilado, y no se explica el denunciante como se encuentra en libertad Fernández.

Confidencia

Barcelona. — El subsecretario de Gobernación ha conferenciado con el director superior de Policía.

TRABAJADORES

Estos almacenes, siguiendo la trayectoria que se impuso, vende sus artículos a precios mínimos en beneficio de la clase trabajadora. Nuestro lema es abaratar precios y mejorar calidades.

Grandes Almacenes «El Aguila»

SOCIEDAD OBRERA C. N. T. ALTAMIRA, 2.-ALICANTE

ANIS Y COÑAC SALAS REUMATICOS! ARTRITICOS! CURAREIS TOMANDO Natrosil con Tiroides DEL DOCTOR COQUILLAT Medicación moderna para el tratamiento químico-opoterápico el Reumatismo agudo, Neuralgias, Ciática afecciones, Biliares etc.